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Επίσκοπος Μπουκόμπας: Επισκέψεις στον 
Ιεραποστολικό αγρό της Ρουάντας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στο πλαίσιο της ποιμαντικής περιοδείας ο Πατριαρχικός 
Επίτροπος Ρουάντας, Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. 
Χρυσόστομος, επισκέφθηκε Ενορίες, όπου λειτούργησε και 
επικοινώνησε με το λαό του Θεού.

Το Σάββατο του Λαζάρου Λειτούργησε στον Ναό του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου 
στο Rwabitazi στην περιοχή της Ανατολικής Ρουάντας. Ήταν η πρώτη Θεία 
Λειτουργία και οι χριστιανοί έτρεξαν στο Ναό να δουν το νέο Επίσκοπο τους. 
Δίπλα από τον μικρό αυτό Ναό κτίζεται ένας τεράστιος Ναός με την βοήθεια 
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ορθοδόξων της Ρουμανίας.

Στη συνέχεια μαζί με τους άνδρες πήγε στο δρόμο όπου το τελευταίο Σάββατο του 
μήνα γίνεται κοινωνική εργασία. Συνάντησε το Δήμαρχο της πόλεως και ευλόγησε 
την κοινωνική εργασία. Η Κυριακή των Βαϊων ήταν το αποκορύφωμα της 
επισκέψεως. Λειτούργησε στον Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Rwamagana όπου βρίσκεται η μεγαλύτερη και κεντρικότερη Ενορία της Ρουάντας.



Από κάθε γωνιά της Επαρχίας αυτής κατέφθασαν οι πιστοί να χαρούν την Είσοδο 
του Κυρίου στα Ιεροσόλυμα και την άφιξη του Επισκόπου τους στην Ενορία τους. 
Μοιράσθηκαν τα Βάια των Φοινίκων στο λαό και υποδέχθηκαν το Χριστό εντός 
τους με την συμμετοχή στην Θεία Λειτουργία και την κοινωνία του Ποτηρίου της 
Ζωής. Μετά όλοι συμμετείχαν στη γιορτή υποδοχής που οργανώθηκε από τον 
Καλλιτεχνικό Σύλλογο που δημιούργησε ο Υποδιάκονος Αναστά σιος. Νέοι με 
παραδοσιακές στολές παρουσία σαν χορούς και τραγούδια από την πλούσια 
πρλιτιστική παράδοση του λαού της Ρουάντας.

Ο Επίσκοπος ευχαρίστησε τους νέους που μετέδωσαν στους μεγάλους από την δική 
τους νεανική δύναμη, χαρά και ομορφιά. Μετά την Ακολουθία του Νυμφίου έγινε η 
Ιε ρατική Σύναξη, όπου συμμετείχαν οι Ιερείς, διάκονοι, υποδιάκονοι και 
αναγνώστες της Επισκοπής. Μελετήθηκε το 4ο κεφάλαιο (6-16) της Α΄Επι στολής 
προς Τιμόθεον, όπου ο Απ. Παύλος πα ρουσιάζει τα χαρακτηριστικά του πιστού υπη 
ρέτη του Θεού.

Ο Επίσκοπος άκουσε από το στόμα όλων τα ζητήματα της Ιεραποστολής 
στον Ιεραποστολικό αγρό της Ρουάντας και έδωσε οδηγίες για την 
καλλίτερη επιτέλεση του έργου κάθε εργάτου του Χριστού. Ανακοινώθηκαν 
τα μέλη του Επισκοπικού Συ μβουλίου και ο διορισμός του Γενικού Αρχιε ρατικού 
Επιτρόπου Αιδ. Νικολάου Emmanuel, η ενοικίαση χώρου όπου θα εγκατασταθεί το 
Επισκοπείο και τα Γραφεία της Επισκοπής. Ζητήθηκε από τον Επίσκοπο να 
εκλεγούν να μέλη των Ενοριακών Επιτροπών κατολογο των Κατηχητών που θα 
εκπαιδευτούν για το έργο της Κατήχησης. Η Σύναξη ολοκληρώ θηκε με κοινή 
Τράπεζα, όπου δόθηκε το μήνυ μα της ενότητος και της κοινής πορείας.












